
大問 小問
通し

番号
正　　答 備 考

１

(1)

１ ア  　 　　　１０

２ イ  　 　　　２

３ ウ  　 　　　３

４ エ  　 　　　４

(2) ５

(3) ６ ３

(4) ７ １２０　　　（度）

(5) ８ 、

すべてで

きて正解

順不同

２

(1) ９ ①　　３　　　②　　７

両方でき

て正解

(2) 10 ３０　　　（度）

(3)

11 　　２

12 ５（ｃｍ以下）

大問 小問
通し

番号
正　　答 備 考

３

(1) 13

（平ゴムＢは、）

　２０ｃｍが４０ｃｍになっている 

 (ので、）

　２倍

（になっています。）

同意可

(2) 14

のばした

後の

（テープ

の部分）

ができて

いれば可

(3) 15 １

(4) 16 平ゴムＡ

(5)

17 ①　　　　　　　　　○

18 ②　　　　　　　　　×

19 ③　　　　　　　　　×

20 ④　　　　　　　　　○

４

(1) 21
チーズバーガーとオレンジジュースを

注文する人数

同意可

(2) 22 ア、オ、ケ

すべてで

きて正解

順不同

(3) 23 ウ

(4) 24 ４

①

②

６

２

９

３

考え方が正しければ可

平ゴムＢ

のばす前 ２０ｃｍ

４０ｃｍのばした後

０ (倍)３２１


